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mﬂt 84- Gi‘&‘ij‘;+
Hied eine gecade Linie, AB, in einem beliehigen Punkter

C, gefehnitten: fo iff das vierfache Jectangel aus der gangen
finic AB unbd cinem der Abfhnitte, B C, nebft dem Ouadrat
Deg andern Abfihnitts, AC, bdem Duabdrate der aus dee
Santen und dem erftgedachten Abfchnitt beftehenben Linie

gleich.

Werlangre AB, 6is BD —=BC, fo A _ ? B D
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Defltebt AD aus bet_?j.jnafn AB und e iG]’iTrf‘if‘i[N
dem ecftgedachten Ubjchnice BC =B D, ey ]

Mache (1, 46.&,) veu AD das Quas U 7 P

orat AEFD, und vellende die §tgur.

Da CB=BD, abet (1,324.65.)
BC=GK=QR, und BB =KEN E i+ F
—RP, foiff (0, 1.Ar.) GK =KN, |
und QR —=RP, folglich (1/36.&.) CK=BN unp GR—=KP,
Diun i (1, 43. S.) CK=KP. Folglich find alle vier Pas
ralielogramme ethander gleich, folglid) CP — 4 CK.

Da CB=BD, aber(2, 4. 3uf.)BD =BK = (1,34.8.) CG,
und CB=GK =GQ, o ift CG = GQ. Aud) war QR —=RPF.
Golglich ift (1,36.©.) AG=MQ und QL — RE. un
ift im *Parallelogramm ML (1,43. &.) MQ-= QL. Rolglich
if audh) AG =RF. Dannad) {ind alle vier Parallelogramme
AG, MQ, QL, RF, cinander gleich, und daber zujammen
— 4 AG. Ylun war CP == 4 CK, Folglich iff GSnom.
STV =4 AK, folglich, wenn OH bingufommt, ift AEFD,
0as it OAD—= 4 AK4-OH. Nun ift AK=NRect. ABBK —
Neet, ABBCunv OH (2,4. 3uf.) = 00Q =AC, Folgs
fich iff QAD == 4 Rect, ABEC 4 [JAC.

Der 9. San,

51D Tine gerade Linie, AB, in cinem Punfte C, gleich, in
einen andern, D, ungleich gefchnitten: o find die Quabdrate
per ungleichen Abfchnitte, AD, DB, den groiefachen Qua-
braten dee halben Linie AC, und Des Abfchnitts sroifchen den

Theilpuntten, CD, gleich,
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